

## Registrul Hotărârilor Consiliului Local Uricani — anul 2004

Nr. Hotărârii	Titlul Hotărârii Consiliului Local
1	Hotărâre privind numirea in functia de director al unitatii de asistenta medico-sociale din orasul Uricani a d-lui dr. *****
2	Hotărâre
3	Hotărâre
4	Hotărâre privind aprobarea bilantului contabil pe anul 2003 al S.C. GOSCOMLOC S.A. Uricani
5	Hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli al S.C. GOSCOMLOC S.A. Uricani pe anul 2004
6	Hotărâre privind aprobarea completarii listei spatiilor comerciale si de prestari servicii, proprietate privata a statului, aflate in administrarea consiliului local, care urmeaza a fi vandute in conditiile Legii nr. 550/2002
7	Hotărâre privind stabilirea pentru anul 2004 a taxelor pentru inchirierea terenurilor agricole care apartin domeniul privat al orasului Uricani, diferite pe categorii de folosinta, precum si a terenurilor pe care se afla construite cote pentru animale si pasari
8	Hotărâre privind aprobarea infiintarii a trei statii comunale de monta in orasul Uricani si localitatile componente si achizitionarea a trei tauri reproducatori care vor fi repartizati pe fiecare statiune comunala
9	Hotărâre privind stabilirea taxelor de pasunat si a taxelor de gloaba pe anul 2004
10	Hotărâre prin care Consiliul local Uricani ia act de demisia din functia de director al Unitatii de Asistenta Medico-Sociale din Uricani a d-lui dr. CALIN ROMEO si declara postul de director vacant
11	Hotărâre privind premiarea elevului BITA PAUL-CONSTANTIN din clasa a V-a, din cadrul Scolii Generale nr. 2 Uricani cu suma de 15.000.000 lei pentru rezultatul obtinut la concursul de matematica "Traian Lalescu", faza interjudeteana
12	Hotărâre
13	Hotărâre
14	Hotărâre privind alegerea comisiei de validare
15	Hotărâre privind validarea mandatelor consilierilor alesi la 6 iunie 2004 in Consiliul local al orasului Uricani
16	Hotărâre privind constituirea Consiliului local al orasului Uricani
17	Hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta
18	Hotărâre privind alegerea viceprimarului
19	Hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate
20	Hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al d-lui STOI COSMA NICUSOR
21	Hotărâre privind reactualizarea comisiei orasenesti de aparare impotriva dezastrelor

22	Hotărâre privind aprobarea criteriilor de baza pentru stabilirea modului de solutionare a cererilor privind repartizarea locuintelor cu chirie din fondul locativ de stat si a ordinii de prioritate in rezolvarea acestora
23	Hotărâre privind stabilirea componentei comisiei sociale constituita la nivelul Consiliului local al orasului Uricani in vederea repartizarii locuintelor cu chirie din fondul locativ de stat
24	Hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 50/2002 pentru stabilirea unor masuri de subventionare a transportului local pentru unele categorii de cetateni ai orasului Uricani
25	Hotărâre pentru aprobarea Studiului de fezabilitate privind reabilitarea unor blocuri de locuit din orasul Uricani
26	Hotărâre privind stabilirea reprezentantilor Consiliului local Uricani in comisia de vanzare a spatiilor comerciale proprietate privata a statului si a celor de prestari servicii, aflate in administrarea consiliului local
27	Hotărâre privind organizarea Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și de urbanism
28	Hotărâre privind numirea in functia de director al Unitatii de Asistenta Medico-Sociale din orasul Uricani a d-nei dr. ***** – medic specialist de medicina generala
29	Hotărâre privind aprobarea intocmirii studiilor de prefezabilitate si fezabilitate necesare promovarii investitiei de racordare a orasului Uricani la sistemul de termoficare al Sucursalei Electrocentrale Paroseni
30	<b>Hotărâre</b>
31	Hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local al orasului Uricani pe anul 2004
32	Hotărâre privind aprobarea programului manifestarilor organizate cu prilejul "Zilelor orasului Uricani"
33	Hotărâre privind aprobarea parteneriatului cu Consiliile Locale din Valea Jiului in cadrul proiectului "Parteneriat pentru atragerea de fonduri externe in Valea Jiului"
34	Hotărâre privind aprobarea alocarii din bugetul local a contributiei de 2000 EURO pentru realizarea proiectului "Centru de informare pentru cetateni – Uricani"
35	Hotărâre privind aprobarea preluarii unor active apartinand Companiei Nationale a Huilei Petrosani in administrarea Consiliului local al orasului Uricani
36	Hotărâre privind aprobarea achizitionarii de echipament sportiv
37	Hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local al orasului Uricani pe anul 2004
38	Hotărâre privind stabilirea duratei concesiunii spatiilor in care functioneaza cabinete medicale infiintate conform Ordonantei Guvernului nr. 124/1998, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare si demararea procedurii de concesiune a spatiilor respective
39	Hotărâre privind alocarea din bugetul local cap. "Cultura, religie, actiuni sportive si de tineret" a sumei de 15.000.000 lei in vederea achizitionarii unui candelabru pentru Biserica Ortodoxa din Valea de Brazi

40	Hotărâre privind aprobarea listei cuprinzând persoanele carora li s-au repartizat de către comisia socială constituită la nivelul consiliului local locuințe cu chirie din fondul locativ de stat
41	Hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită a spațiului situat în Uricani, strada Republicii, bl. 18, nr. 8 și 9
42	Hotărâre privind întocmirea documentației și devizului de lucrări pentru corectarea și decolmatarea albiei paraului Bulzu
43	Hotărâre privind stabilirea indemnizației membrilor comisiei de vânzare a spațiilor comerciale proprietate privată a statului și a celor de prestări servicii, aflate în administrarea Consiliului local Uricani
44	Hotărâre privind aprobarea programului de ocupare temporară a forței de muncă în perioada 01.11.2004 – 30.04.2005 pentru orașul Uricani, în colaborare cu A.J.O.F.M. Hunedoara
45	Hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a suprafeței de 1.600 mp, teren situat în zona Scolii Generale nr. 2 Uricani, str. Brazilor, Companiei Naționale de Investiții S.A., pe durata executării obiectivului de investiții “Sala de sport școlară”
46	Hotărâre privind aprobarea întocmirii unui Plan Urbanistic Zonal pentru zona Cîmpu lui Neag (zona cuprinzând lacul de acumulare din fosta carieră și centrul localității componente Cîmpu lui Neag)
47	Hotărâre privind stabilirea și sancționarea unor contravenții referitoare la buna gospodărire a localității
48	<b>Hotărâre</b>
49	Hotărâre privind aprobarea reactualizării tarifului la activitatea de colectare, transport și depozitare gunoieră menajeră desfășurată de S.C. GOSCOMLOC S.A. Uricani pentru anul 2004-2005
50	Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Uricani pe anul 2004
51	Hotărâre privind alocarea din bugetul local al orașului Uricani, a sumei de 30.000.000 lei în vederea finanțării proiectului “Centru de informare pentru Afaceri – Centru de Contact”, realizat de Asociația Valea Jiului în colaborare cu Academia Americană pentru Dezvoltare Educațională (USAED), în cadrul programului RITI – Acces, și SOFTWIN
52	Hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită a spațiului situat în Uricani, strada Progresului, bl. 32A, ap. 1, Asociației “HUMANITARIA” - Uricani
53	Hotărâre privind aprobarea listei cuprinzând persoanele carora li s-au repartizat în luna octombrie de către comisia socială constituită la nivelul consiliului local locuințe cu chirie din fondul locativ de stat
54	Hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2005
55	Hotărâre privind modificarea contractului de concesiune nr. 1/1997 încheiat cu S.C. COMEXIM R S.R.L. Lupeni pentru construirea unei baze sportive și de agrement în orașul Uricani
56	Hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului local nr. 43/2004 privind stabilirea indemnizației membrilor comisiei de vânzare a spațiilor comerciale proprietate privată a statului și a celor de prestări servicii

	servicii aflate in administrarea Consiliului local Uricani
57	Hotărâre pentru modificarea si completarea Hotararii Consiliului local Uricani nr. 35/2003 privind aprobarea infiintarii unei unitati de asistenta medico-sociala ca institutie rezidentiala, cu personalitate juridica, in subordinea Consiliului local al orasului Uricani, prin reorganizarea Spitalului orasenesc Uricani
58	Hotărâre privind aprobarea vanzarii unui modul din bl. E3 (parter + etaj), situat in str. 1 Mai din orasul Uricani, prin licitatie publica
59	Hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local al orasului Uricani pe anul 2004
60	Hotărâre privind modificarea si completarea Hotararii Consiliului local al orasului Uricani nr. 30/2004 referitoare la aprobarea Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului local Uricani
61	Hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local al orasului Uricani pe anul 2004
62	<b>Hotărâre</b>
63	Hotărâre privind aprobarea incheierii parteneriatului cu Organizatia "CARITAS" din Petrosani in vederea elaborarii si implementarii unui proiect de amenajare a unui parc de joaca pentru copii in zona blocului nr. 13 de pe Aleea Brazilor
64	Hotărâre privind completarea Hotararii Consiliului local Uricani nr. 58/2004 pentru aprobarea vanzarii unui modul din bl. E3 (parter + etaj), situat in str. 1 Mai din orasul Uricani, prin licitatie publica
65	Hotărâre privind aprobarea concesiunii directe a unui teren in suprafata de 18 mp din domeniul public al orasului Uricani, Societatii Comerciale MIDALCO S.R.L. Uricani, in vederea amenajarii unei terase demontabile
66	Hotărâre privind aprobarea platii salariilor restante catre personalul angajat al Unitatii de Asistenta Medico-Sociala Uricani
67	Hotărâre privind completarea Hotararii Consiliului local nr. 48/2004 privind organizarea si desfasurarea activitatii de transport in regim de taxi in orasul Uricani
68	Hotărâre privind aprobarea listei cuprinzand persoanele carora li s-au repartizat de catre comisia sociala constituita la nivelul consiliului local locuinte cu chirie din fondul locativ de stat
69	Hotărâre privind aprobarea intocmirii unor Planuri Urbanistice de Detaliu necesare construirii a 5 puncte termice in vederea promovarii investitiei de racordare a orasului Uricani la sistemul de termoficare de la Uzina de Termoficare Paroseni
70	Hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local al orasului Uricani pe anul 2004
71	Hotărâre privind alocarea din bugetul local cap. "Cultura, religie, actiuni sportive si de tineret" a sumei de 15.000.000 lei ca sprijin pentru continuarea lucrarilor de constructie a Bisericii Greco – Catolice din orasul Uricani
72	Hotărâre privind modificarea componentei Consiliului de administratie

	si a Comisiei de cenzori ale S.C. Goscomloc S.A. Uricani
73	Hotărâre privind aprobarea listei cuprinzand persoanele carora li s-au repartizat de catre comisia sociala constituita la nivelul consiliului local locuinte cu chirie din fondul locativ de stat in luna decembrie 2004
74	Hotărâre privind constatarea incetarii de drept a unui mandat de consilier local si declararea acestui mandat vacant
75	Hotărâre privind propunerea de evaluare a activității secretarului orasului Uricani pe anul 2004
76	Hotărâre privind completarea comisiei de validare
77	Hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al d-nei Asavinei Violeta